

# 江苏省属事业单位公开招聘586人 近八成岗位能进编

江苏省公务员招录笔试刚刚结束，事业单位招聘又即将启幕。昨天，现代快报记者从江苏省人社厅获悉，江苏省2016年省属事业单位统一公开招聘公告正式发布，40家省主管部门下属的173家用人单位，拿出了434个岗位要招聘586人。现代快报记者统计发现，超八成岗位应届毕业生可以报名，近八成岗位能进编。

现代快报记者 项凤华

## ●哪些单位在招 省卫计委需求最大 其次为水利厅教育厅等

本次招聘，江苏省卫计委直属单位招人最多，共141人；其次是省水利厅直属单位，招128人；省教育厅直属单位排在第三，招71人。

本月初，江苏省卫计委直属事业单位发布公告要招聘2266人，为何本月中旬又要招人？现代快报记者了解到，月初的招聘岗位都是专业技术岗，是一线的医护人员。而本次招聘，针对的是管理类、计算机类、经济类（会计、审计）等后勤岗位，比如江苏省人民医院，拿出了宣传办公室、行政、会计等岗位。

同样，省教育厅下属的南京审计大学、江苏开放大学、盐城师范学院等多家高校，拿出的也是高校辅导员、计算机运行与维护、财务处会计等后勤管理岗位。

据悉，目前高校教师还是由学校根据人才需求自行向社会公开招聘。

## ●岗位条件如何 近八成可以进编 但工作要求不轻松

记者粗略数了一下，本次招聘约79%的岗位都能进编。一些单位更青睐“熟手”，比如省教育厅机关服务中心“教育新闻宣传”岗位，要求报名者有从事教育专业媒体工作以及新媒体管理、维护工作5年以上的经历。

不过应届生机会也很多，不限身份再加上指定要应届生的，共有357个岗位，这意味着超八成岗位应届毕业生可以报名。

当然，事业单位饭碗也不是那么好捧的，本次招聘多家单位提供的岗位门槛不高，但是却不约而同加了说明先“诉苦”，“24小时轮班”“防汛抢险，边远地区”“野外作业”……这些都在暗示你，从事这些岗位的工作可不轻松。比如，省教育考试院拿出8个岗位，但是“需长期出差、长期封闭入闱（不与外界联系），适宜男性”这个说明，希望考生在报名前要做好思想准备。苏州经贸职业技术学院“保卫处安全管理岗”要负责校园晚间值班巡查。

## ●是否有特殊要求 一般岗位无户籍限制 仅残疾人岗位限江苏籍

统一公开招聘的岗位为省属各类事业单位（不包括已申报参照公务员法管理的事业单位）中除涉密岗位以外的管理类岗位、通用类专业技术岗位和工勤技能类岗位（更多岗位详情见现代快报网：<http://www.xdkb.net/>）。本次招聘的一般岗位没有户籍限制，面向残疾人的岗位只招聘江苏户籍或江苏生源的残疾人。

考试采取笔试和面试（专业测试、技能操作）相结合的办法进行。报名、照片上传：3月21日09:00—3月27日16:00；笔试日期：4月16日，笔试由省委组织部、省人力资源社会保障厅统一组织。笔试地点：南京、徐州、苏州、盐城均设有考点，应聘人员在报名时任选一地点参加笔试。

现代快报记者了解到，虽然本次招考是统一笔试，但各类岗位的笔试内容互不相同。

# 雨来了，春姑娘也可能来了！

东风来了，各种树也开满了花赶趟儿。今天全省虽然有雨，但高温仍会一路爬升到19℃左右，最低温度也上升到10℃左右。南京昨最低温在10℃以上，很可能昨天就入春了！

现代快报记者 徐岑



气温攀升，南京街头的行人衣着呈现多个季节  
现代快报记者 赵杰 摄



昨天，南京市民涌向鸡鸣寺路看樱花  
现代快报记者 顾炜 摄

又到了一天一升温、不知道怎么穿衣服的时候了。从周一到昨天，连续三个晴天，温度一天比一天高。脱衣似乎也赶不上升温的节奏。不少人感慨：还没好好感受春天的温暖，天气就奔着“热”去了。昨天午后气温一度飙高到19℃。

今天没有阳光照耀，全省还有一轮降雨。沿江苏南雨量达到小到中等。不过，气温仍在继续上升。全省低温升到7到10℃，最高气温维持在17到19℃。

明后两天，沿江和苏南地区

仍有阵雨，其他地区雨停转阴。全省大部分地区最低气温都爬上2位数，达到10到12℃。而高温继续向20℃发起冲击。

南京今天也有小雨，明天就会渐渐停止。低温也开始升到10℃左右。南京气象说，气温逐步回升，温暖的感觉愈发明显，春天也离我们越来越近。

那么春天来了吗？按照春季划分指标，日平均气温或滑动平均气温大于等于10℃且小于22℃，也就是说连续9天实测日平均气温在10℃以上。按照预报

来看，从今天起未来一个星期，南京最低气温都在10℃左右，平均气温在10℃以上。南京或许从昨天起就入春了。不过权威说法，仍等气象部门的实况监测发布为准。

## 南京三日天气

今天 阴有小雨，偏东风3级，  
10~18℃  
明天 阴有小雨并渐止转阴到多云，11~17℃  
后天 阴转多云，11~18℃

## ▶ 出行

### 上海至南京增开10余趟高铁

快报讯（记者 李宇龙）根据火车票提前60天的预售规定，目前，清明、五一长假火车票已经全部开售。现在正值春暖花开的季节，很多人选择出行春游，近郊游成为大多数游客的首选。

为此，昨日起，上海铁路局增开多趟上海到南京的高铁。

据介绍，最为热门的出游地主要在江浙沪一带，春游期间苏锡常以及杭州、宁波等地的余票充足，但是3月26日、27日两天特别是18点到19点左右，沪宁线上的车票较为紧张，少量车次的二等座已经售完。

3月16日起，上海铁路局增开上海到南京的G7002、G7004、G7012、G7020、G7028

次高铁列车，3月17日起，增开上海到南京的G7008、G7016、G7024、G7006、G7014、G7022次高铁列车。

又讯（记者 李宇龙）近日，现代快报记者了解到，上海铁路局对春运后高铁动卧列车开行方案进行调整，增开高铁动卧列车。自3月4日起，每日开行上海到北京南D314次；自3月5日起，每日开行北京南到上海D313次。据介绍，本次增开的高铁动卧列车在始发站开车时间均为当天晚上7点之后，到达终点站时间为第二天早上，时间上体现了高铁动卧列车“夕发朝至”的特点，旅客乘坐的舒适性更高。

### 禄口机场将增加多条进出港航线

快报讯（记者 李宇龙）昨天，上海吉祥航空股份有限公司在南京召开航线推介会。现代快报记者了解到，今年3月27日，吉祥航空将在南京禄口国际机场增开10多条进出港航线，覆盖13个航线目的地。

## ▶ 工程

### 世界最大桥梁基础今起沉井封底

快报讯（通讯员 蒲鹏州 记者 严君臣）3月16日，现代快报记者从南通海事局获悉，有“世界最大桥梁基础”之称的沪通长江大桥28号主塔墩，今起正式转入为期三天不间断的沉井封底作业。预计将近6万方混凝土倾注而下，构筑起面积约为12个标准篮球场、厚度达到14米的水下庞然大物，为28号主塔墩打造史上最坚实的基座。

“28号墩钢沉井全重近15000吨，面积5000余平方米，高达44米，有十几层楼那么高，远远望去就像一个巨型的蜂窝煤状‘大铁块’。”回忆起28号墩

刚出厂的样子，全程参与了那次“史上最大规模钢沉井拖运”的南通海事局天生港办事处袁孙华处长说。

据了解，长江南通段是世界上最复杂、船舶流量最大、船舶种类最多、管理难度最大的通航水域之一，日断面流量2700余艘次，年均船舶流量超过100万艘次，年货物流量达到惊人的11亿吨。在如此复杂的水域，要确保大桥施工和船舶航行“双安全”，绝非易事。按照江苏海事局的统一部署，南通海事局和张家港海事局一道为大桥的安全施工构筑起了坚实屏障。

## ▶ 体彩

### 姐夫陪小舅子领走7位数500万

快报讯（通讯员 陆银娣 记者 杨菁菁）中得500万后怎么领奖，是大奖得主们不得不考虑的一件事。这其中，有人喜欢单枪匹马，有人选择呼朋唤友。来自连云港的李先生则属于后者，近日，他在姐夫的陪同下领走了第16029期7位数500万大奖。

李先生带来的是张10元的7位数单式票，上面共有5注号码，其中第一注号码“8、8、8、5、9、0、2”，准确地把握住了幸

运女神的脉搏，中得头奖500万。李先生介绍说，他买了6年多体彩，也算是体彩的老彩民了，钟爱7位数、排列3等玩法。谈及此次的购彩经历，李先生回忆道，“我一般走到哪买到哪，这几注号码，我守了一年多，中间也中过5块钱之类的小奖。2月26日正好是7位数的开奖日，我吃过晚饭出去散步路过07713站点，就照着以前的票又打了一张。没想到中了大奖。”